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[Briefkopf Verpflichtete]



Bundesverband deutscher Banken e.V. – Einlagensicherungsfonds deutscher Banken
Burgstraße 28
10178 Berlin



[Datum]

Annahme des Angebots vom [Datum Angebot] auf Abschluss eines Einzelvertrages unter dem Rahmenvertrag über Zahlungsverpflichtungen vom [Datum Rahmenvertrag]


Sehr geehrte Damen und Herren,

wir nehmen Bezug auf den zwischen uns bestehenden Rahmenvertrag über Zahlungsverpflichtungen vom [Datum Rahmenvertrag] (der „Rahmenvertrag-Zahlungsverpflichtungen“) einschließlich der im Rahmenvertrag-Zahlungs-verpflichtungen definierten Begriffe.

Mit Schreiben vom [Datum] haben Sie uns unter den dort aufgeführten Kondi-tionen und Bestimmungen angeboten, die von uns zu entrichtende Jahresumlage für das Abrechnungsjahr [Abrechnungsjahr] in von uns zu bestimmender Höhe, maximal jedoch bis zu einem Betrag von EUR [zahlenmäßiger Betrag] (in Worten: [Betrag in Worten] Euro) durch Übernahme einer Zahlungsverpflichtung zu erbringen.

Unter Bezugnahme auf das vorgenannte Angebot erklären wir hiermit:

Wir nehmen das Angebot an und übernehmen hiermit dem ESF gegenüber eine unwiderrufliche und unkündbare Zahlungsverpflichtung auf erstes Anfordern in Höhe von EUR [zahlenmäßiger Betrag] (in Worten: [Betrag in Worten] Euro) nach Maßgabe der Bestimmungen des Angebots (einschließlich der dort in Bezug genommenen Bestimmungen).

Mit freundlichen Grüßen



	
[Name Verpflichtete]
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